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Комуністи здобули контролю 

в федерації зелїзничих ро
бітників у Франції.

І на вчерашннх зборах присту- Відбудова мостів понищених Поширене дїяльности сїль-
Вранглем.

ниці, як Мурини почали стрі
ляти на , пожарку сторожу та 
на жовнірів, які'гасили огонь.

З наказу губернатора Ро- 
бертсона в місті проголошено 
воєнний стан і арештовано о- 
кодо 5.000 Мурннів. Стейтова 
міліція патролюе улнцї; пу- 
блнчні будинки і всі стратегіч
ні місця обсаджено м а шипови
ми крісами.

Боротьба почала ся з тоУо, 
що узброєні Мурини пробува
ли минувшої ночи визволити з 
арешту молодого Муріша, о- 
скарженого о напад на білу 
дівчину. Коли білі лЬбачили, 
що Мурини о кружають судо
вий будинок, кинулись і собі 
до зброї, яку' захопили насидь- ' " 
но. зі склепів. Загальна стріля
нина розпочала ся тоді, як о- 
дин полісмен пострілив на 
смерть Мурина, що ставив li
mp, як полісмен хотів відобра
ти в него револьвер. Бороть
ба на улицях тревала цілу ніч, 
а над ранок білі окружили му- 
ринську дільницю і підпалили 
кілька домів. В полуднє про
голошено воєнний стан і вій
ськові власті! обняли контро
лю над містом у свої руки.

! пити до Комуністичного Інтер-
|Нан"“конгресі соціид-декокра- ‘ БЕРЛТН* 12 мая (почтою). МОСКВА, 2. червня ("Ро-

П^ітич^о - “Новий Мір" доносить, що ста"). - Виконавчий Центрлль-
II ПАРИЖ, 3. червня. - Вчера І стичного сонна прийшло до праця "* відбудовою мостів, ний комітет Всеросійського

»------------------------------------------------------------------------------------ ' скінчили ся наради річного І розколу Як доносять часопи- Знищених Вранглек, зблнжа- Конгресу Сов.т,в оголосив де-
РЛ1ЯНГККА УКРАЇНА киги чагпанг нового Роси конгресу французької федера-:си. на 12 округів союза 9 окру *ТЬ Ся до >стшного к&шця' Всі креТ' ПОШиряючи округ діяли-
'îSmSgSXXmm 3 С^5т"?,южо”С"’' «» «й— Цт ^ її’" ' "‘т С°”

ЧЕХ(І І НІМЕЧЧИНИ. „ , справою 3-1>'ки 3 Комун,стич- мун,стичний табор. В прочих лин вже на JtH{ На сих
Літвіное заступником нарко- ним Інтернаціоналом відбула трох прийшло до розколу. Но- *

иа заграничних справ. ся довша завзята дебата. При вооснований комуністичний ро 
голосованю 55.140 заявило ся бітничий гімнастичний союз рі. 
за злукою з Комуністичним Ін- шив вступити дЬ Комунктич- 
тернаціоналом, а 53.66? проти, ного Інтернаціоналу.
В сей спосіб контроля федера 
ці опинцла ся в руках больціе- 
виків.

Коли проголошено вислїд

ськнх Совітїв.

тичного

Коли до теперішного .часу 
шляхах було знищених 90 мо- сільські Совіти сповняли біль

ше адмінїстраційну працю, то 
від тепер вони мають помага-

М. Лееицький прибув до Пра
ги як голова місії У.С.Р.Р. стів.■

БЕРЛІН, 22. мая (почтою).
ПРАГА, 17 мая (почтою). - — Телеграфічна агенція “Ont 

Товариш М. Левнцький, делє- Кхріт-кк" доносить з Гельсінг- 
гат Комуністичної Партії Схід- форсу про отворенє засідань 
ної Галичини до Комуністич- нововибраного кполкому Со
нета Інтернаціоналу і член вітської Росії, предеїдателем
Центрального Виконаного Ko котрого знова вибрано Калїнї- Ш
мїтегутої організації, -приїхав та. Калінін отворий засіл а нє гопосованя. на конгресі прий

шло до бурливих сцен. Кон
грес покінчив ся розколом 
федерації. Уміркований провід 
ник Бідгарей зі своєю части
ною делегатів опустив салю 
засідань.

ти в переведеній в житє декре
тів для підмоги і розвитку мі
сцевого дрібного промислу, 
кооператив, колективних і ра
дянських" господарств і т. д.

Всі губерніальні вдаєш одер
жали припорученє звертати ве
лику вагу на співдїланє сіль
ських Совітів. —

Відкрите нових жерел нафти 
на Україні.

Чехословацька делегація на НІ. ХАРКІВ, 5. мая (почтою). 
Конгрес Комінтерну. — В околиці Вознесенська)

ного Інтернаціоналу від Чехо- 
словаччини поїде делегація з 
15 членів, в склад котрої вхо
дять: ред. Долежаль (з міста 
Берна), Крайбіх (німецький 
комуніст), Буріян (з Берна) і 
провідник чеських комуністів 
д-р Шмераль.

Резолюція зїзду лівих соці- 
ял-демократгв про вступлене 
до III. Інтернаціоналу і зміну 
назви партії звучить:

“Зїзд чехословацької соціял- 
демократичної партії лівиці

на днях до Праги як голова мі 
сїі Української Соціалістичної 
Радянської Републики до Че-

промовокг про міжнародне 
положене совітської републи-

В тій самій околиці відкри
то великі поклади мягкого 
вугля.кн.

Після Кадїнїна виголосив 
промову Красїн про завойова
на Совітської Росії в еконо
мічнім відношенні. Він подріб- 

Зі зовсім певних жерел до- но застановив ся на тих успі- 
відуемо ся, що Федір Конар в хах, які вдало ся йому осягну- 
скорому часі прибуде до Берлї ти в Англії, Німеччині і в пів
ня як голова місії Української нічних державах. В місяцю 
СоціялїстичіЛії Радянської Pc червня він сподїеть ся почати 
публики до Німеччини.

Небавом виїде дипльоматич- 
на місія українського радян- плавство на Дністрі, він сподї- 
ського правительства також і еть ся почати переговори про 
до Польщі. торговою з Румунією.

ХОСЛОВЗЧЧИНН.

Федір Конар на чолі місії до 
Берліна.

Експорт лену з Росії.

РЕВЕЛЬ, 22. мая (почтою/.
За послїдний час з Совіт

ської Росії експортуеть ся мно 
го лену. За март через Нарве 
вивезено було 13.200 пудів 
прасованого лену. В квітни 
експорт лену иродовжав ся. 
Всег/о намічаеть ся вивезти з 
Росії 1,250.000 пудів лену.

Воздушна комунікація між 
Харковом і Москвою.

МОСКВА, 8. мая (тел. спіз- 
нена). — Між Харковом і Мо
сквою заведено правильну воз 
душну комунікацію при помо
чи літаків для перевожена ноч 
ти і осіб.

До подібного розколу прий 
шло вже і в многих инших про 
фесійних союзах.

Боротьба за посідане фондів.
ПАРИЖ, 4. червня. — На

слідком розколу серед юнїї 
французьких
них робітників, який наступив торжественно заявляеть ся за 
на конвенції тої юнїї минувши- ! вступленем до III. Інтернаціо- 
го .четверга, почала ся бороть- : налу в Москві. В той час зїзд 

і ба о посідане фондів і голов- \ змінює назву партії “соціял-де- 
3 ВОРОХОБНІ НА ГОРІШНІМ ли присвячені вибраню заступ- HOj кватИрИ тої організації, мократична лівиця" на назву

І пика комісара заграничних уоч комуністи мали перевагу “Чехословацька Комуністична 
справ. На заступника вибрано щодо числа голосів на конвен Партія”, чим підчеркхє розкол 
Лїтвінова, який одночасно дав 
доклад про ліквідацію пов
стань (Антонбва) в ’ Свратіе- 
ській губернії.

товарообмін з Польщею та Іта
лією, а як наладить ся паро- зелізнодорож- Привернули спокій і порядок.Великі успіхи в засівній кам

панії. ТУЛЗА, Окла., 2. червня. - 
Завдяки спільним зусилям мі
сцевих, повітових і стей г4вих

Надзвичайна совітська місія 
в Трапезунтї.МОСКВА, 8. мая (“Роста", 

Відень). — Засівна кампанія вДальші наради заеїданя бу-
Денській о&іасти виказує вс- Ai H ОРД, Мала Азія, 28. мая. властий, Тулза « знову мирним 
ликий успіх. В окрузі Таганро- .До Трапезуйгу прибула над- j спокійним містом після оргії 
га засіяно 400.000 десятин, в -звичайна місія російського со- убійств, підпалу і вандалізму, 
той час як в 1916 р. засіяно в>ТСЬКСІГо правительства. З не- ,Под#>на якій ледви чи коли ма

кі приїхав з Москви Юсуф Ке« ла Mjcue в історії с-урїту Ок.та- 
маль, новий мінїстер загранич- 
ннх справ турецького націона
лістичного правительства.

ШЛЕСКУ.
Англійські війська вигнали з 

Розенбергу польських 
повстанців.

ції, але управа організації зна в соціял-демократичній партії, 
ходить ся дальріе в руках у- Делегати зїзду зобовязують 300.000 десятин.
міркованої групи. Комуністам ся вести енергійну боротьбу з Засівна кампанія в окрузі 
вдало ся захопити будинок світовим капіталом. Гомеля перевисшила програ-I юнїї, та фонди організації о-і ----------- му о 150",,. Поміж родини чер-

воноармійцїв розділено 200 
коний.

гома. х
Точні розслїди виявили сеї 

ночи, що число убитих вино
сить лиш о коло трийцять о- 
сіб, а -не 85 або 100, як говоре
но минувшої ночи. Між відо
мими жертвами розрухів е 9 бі
лих і 21 чорних.

Дехто припускає, іцо бога- 
то Мурннів згинуло в горію- 
чих домах, та що число тих, я- 
кі згинули в сей спосіб, ніко
ли не буде знане.

Матеріальну шкоду, спричи
нену пожаром, обчислюють на 
$1,580.000.

OnrfcJlbH, 9. червня. —
Бритійські війська вигнали
5.000 польських повстанців .*[ Американський сенатор Френс стають дальше в руках їх про- ! 
міста Розенбе^гу, на північний 
схід від сего уіста, і вчера ве- 
чером Поляки відступали в 
полуднево-східнім напрямі. В
той час много перейшло місто риканський сенатор Джозеф І.
Люблінец, около 10 миль від фрск прибув т>т нині зі Злу

чених Держав, будучи в доро
зі до Москви, щоби засягнути 
на місци інформації про про
мислові і політичні відносини

Сказано, що московське пра- 
вмтельство прйелало артилері- 
ю для армії Мустафи Кемаля 
Латі, та що позичило ирави- 
тельству в Ангорі $500,000 в 
золоті.

Плямують перевезти армію 
Врангля до Владивостока.тивників.

В тутешних робітничих кру-
конферував в Лондоні 

з Красїном.
Мо-ЛОНДОН, 5. червня, 

сковський кореспондент “Дей- 
лі Гералда" надіслав в суботу

гах предсказують, що розкол 
готов поширити ся на цілу Ге
неральну Федерацію Праці, бо 
комуністи відносять скрізь ве- слідуючу депешу: 
ликі успіхи.

Корабельний рух на Азовськім 
мори.

МОСКВА, 1. червня (“Ро
ста"). — Прибережний кора
бельний рух у всіх пристанях 
Азовського моря вповні при
вернений.

ЛОНДОН, 4. червня. — Аме-

Розенберґу. Поляки показува
ли, шо будуть ставити опір, 
однак БритіГшї підчас занятя 
Розенбергу не дали нї одного 
вистрілу. Коли бритйські жов
ніри увійшли до міста, Поляки 
почали зразу троха стріляти, 
однак потім забрали свої ма- 
шинові карабіни, які були у- 
ставлені на дорозі, і утїкли з 
міста.

“Устроено нову офензиву 
проти російської совітської Рф 
публики. Сим разом “біли»" 
помагає»Японїя. При помочі я- 
понських, військ білогвардійці 

ВЕРА КРУЗ, Мексико, 1. чер- Капеля захопили місто Влади- 
вня. — Сьогодня рано почав ся восток | тамошну пристань і 
тут 24-годинний генеральний заснували нове правительство. 
страйк, як протест проти де- Совітське правительство має 
портованя з Мексика мнимих певні докази, що японське пра-

В Радянськй Грузії.
РИГА, 23. мая (почтою). — 

Ревком Грузії ухвалив знаціо- 
налізувати всі суспільні і при
ватні бібліотеки, читальні, те
атри, кінематографи, цирки і 
инше. •*

Мексиканський пролетаріат в 
обороні депортованих.в Совітськй Росії.

Сен. Френс сейчас після сво
го приїзду до Лондону відбув 
довшу конференцію з Красї
ном, який щойно повернув з 
Москви, де був на конгресі Ро
сійської Комуністичної Партії, радикальних провідників, за я- вительство поробило зарядже- 
якин недавно закінчив ся.

Продукція плугів і кіс.
МОСКВА, 4. мая (“Роста"). 

— Під теперішну пору в Совіт
ській Росії виробляєть ся мі
сячно около 10.000 плугів і 
100.000 кіс.

t
Галичани в Москві.

ПРОТИМУРИНСЬКІ ЗАВОРУ- 
ШЕНЯ В АМЕРИЦІ.

З відомих Галичан опинили
ся в Москві: Пал а щук (исевд.

В Тулза, Окла., згинуло в бо-^иаР) 3 жін*0-- працює в
]ред. німецького органу міжн. 
профес. союза; Букшо вашій, 

‘ 1 тамже але вже призначений до 
T.N.13A, Оклагома, 1. червня. Вохри (ви. охрани), Грицевич, 

— Около вігімдесять пять о-1 хатаркгькиіі з Дрогобича (при 
сіб, 25 білих : 60 Мурннів, зги- уКр відділі Всерос. Издат.), 
нуло тут сьогодня у страшних лях 
расових розрухах, а пожар зни Гал. Армії Ціріц і Микитка не 
шив десять Олаків домів в му- були розстріляні, а 
римській дільниці міста.

кими ведеть ся вже два тижні,ня в справі перевозу військ 
Красін повідомив сен. Френ-інагінка. Ініціатива до страйку Врангля до Владивостока. Пі- 

са, шо він не має права вида- вийшла від юнії машиністів, я- сля того пляну вранглівцї ма- 
вати пашпорти до Совітсько-!ких піддержує в Ай справі ю- ли би злучити ся з останками 
і Росії, але заявив готовість ( нїя моряків. Пізнійше прилу-і армій Семенова і Капеля, щоби 
віднести ся в сїй справі впрост чили ся до того руху візники, відтак устроїти спільний похід 
до сОвітського правительства. докові робітники і робітники на Сибір тим шляхом, яким і- 
щобн виєднати для него дозвіл в тютюнових фабриках. Го- шов колись Колчак. 
на вступ до Совітської Росії, ловні агітатори створили страй-: Робітники і селяни на Сибі- 

Незадовго пійія занятя к їн се|| фрЄнсовігіКОВИІ1 комітет. який видав ми- рі приготовляють ся до завзя-
Бритінцямн міста появили ся їхати чере, Верлїн і Ригу що- н>'вшо' ночн маніфест, де зая- того опору, поки не прийдуть
малі відділи француськх жов- іби в протягу тижня дістати ся ®-1ено. шо допортованє є спря- їм на поміч червоні армії,
нїрів і декотрі з них повнили у\,к'кви моване не проти чужих країв, Чічерін вислав до правитель-
минувшоі ночи варту разом з але проти мексиканського рро-їства Великої Британії, Італії і
Бритійцями. Красїн виявив велике здиво- лєтаріяТу Франції ноту, в якій протестує

Мінська рада зійшла ся вче- проти сего нового атаку на Радянські господарства на
ра вечером на заеїданє, щоби Росію зі сторони їх союзника, Кримі.

j обговорити плини перегово-j і заявляє, шо за висилку військ СІМФЕРОПІЛЬ, 3. мая (“Ро- 
рів з провідниками страйку і Врангля на російський Дале- ста”). — На Кримі є під тепе- 
не допустити до його пошире- кий Схід треба буде вважати рішну nopÿ 579 радянських го-

;відвічальними антантські дер- сподарств, які мають під у-
правою 370.000 десятин землі.

Бритійцї займуть Люблїнєц.
Висловлено тут увірене, що 

Бритійцї вирушать негайно на 
полуднє і займуть Люблїнєц. 
Сподіють ся, що вони возь- 
муть сейчас під свою управу 
міста в промислових скрутах 
Горішного Шлеска.

ротьбі між Муринами і бі
лими кількадесять осіб.

Перший полк незаможних се
лян в Київщині.

МОСКВА, 8. мая (почтою). 
— В оетапних часах є спроби 
творити чисто українські ,івій- 
ськові частини з "незаможних 
селян". В Київі тамже. До 10. січня ген.утворено 
ший такий полк "Комнезамів

пер
стам. ґо-

рук був уже на свободі, тільки 
Сьогодня вечером розрухи не мав дозволу їхати на Украї- 

відновили ся в мурннській дїль-'ну. (З “Укр. Прапору".)

Київщини". В Київі є також у- 
країнська школа червоних ко- 
мандантів.

штванє з приводу того, що аме-
Утікаючі Поляки не зачіпають риканське правительство від- 

населеня. мовляєть ся дати поміч Росії
в її відбудові через приверне- 

Він І

З ПРИЧИНИ Д сГщ У
Пікнік Укр. Роб. Дому не відбув ся в неділю 5. червня,

-------- але відбуде ся---------
Сказано, що Поляки нахо

дяться кілька миль від міста і не торговельних зносин.
висказав однак Надію, що не- В НЕДІЛЮ, 12, ЧЕРВНЯ, С. Р.втікають дальше. Вони не тур- : 

бують населеня округів, через і 
котрі відступають.

ня.
бавом будуть навязані торго
вельні зносини між обома кра-

жави.
ТОМУ ВСЕ ТАКИ КЛИЧЕМО: ЇДЬМО ВСІ CEI НЕДІЛІПрезидент Об per он проти 

больиіевиків.

.МІСТО МЕКСИКО, 1. червня. 
— Президент Обрегон розіслав 
вчера вечером обіжник до гу- 
'бернаторів всіх стейтів, в якім 
представляє большевиків як 
люднй, що ділають зовсім без
законно, і взиває, щоби ужи
то всіх средств і способів в ці
ди запобіженя поважним де
монстраціям з їх сторони.

ями.
ДО ЛІСТЕР ПАРКУАмериканське вуглє для Пе- j Вся преса і література в совіт

ській федерації безплатна.
БЕРЛІН, 1. червня. — Кіль-: КОПЕНГАҐА, 22. мая. — 

ка кораблів з американським “Руссунїон” доносить, що со- 
вутлем находить ся в дорозі вітське правительство видало 
до Петрограду, як про се до- декрет, на підставі котрого ка- 
носить комуністичний орган суєть ся від 15. мая яка-6 то не 
“Роте Фане” на підставі заяви ' була платня за друковані тво- 
Леоніда Красіна, совітського ри, книжки, газети, журнали, 
народного комісара торговлї і брошури і т. д. 
промислу. Красїн заявив, що з Всі друковані твори будуть 
причини страйку англійських доставляти ся безплатно до 

: майнерів совітське правитель- всіх частий совітської федера- 
' ство було приневолене огляну- ції “Конторою Центропечатн" 
Іти ся за американськими же- і її відділами.

: В розмові Красїн вияснив
І енеральний страйк моряків в фрЄИСОВИ останні 

Швеції.
трограду.зарядженя

російського правительства в 
ШТОКГОЛЬМ, 4. червня. - справі промислу, торговлї і 

Протестуючи проти редукції ; хліборобства, 
платні о 30 процент, шведські І 
моряки і корабельні палячі

НА ПЕРШИЙ В СІМ СЕЗОНІ ,

ПІКНІК УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ L
В програму пікніку увійдуть:

1. Музика, співи і декламації.
2. Вільні і утруднені перегони мущин, женщин і дїтий.
3. Перетягане при помочи шнура.
4. Кидане зелїзиою галкою.
5. Вибір господині Укр. Роб. Дому.
6. Розігравка цінних предметів.
7. Гуртові забави.
8. Танці.

Буфет під власним зарядом. Смачні перекуски. — 
Холодні калитки.

ТОМУ ЇДЬМО ВСІ НА СЕЙ ПЕРШИЙ ВЕЛИЧАВИЙ 
РОБІТНИЧИЙ ПІКНІК.

~

Робітники в головних адміні- 
страціймих урядах України.проголосили вчера генераль- 

ний страйк
Власники кораблів не жу- ХАРЮВ. 15. мая (“Роста”, 

рять ся богато тим страйком,| Відень). — На другій сесії Все-
Центральногобо 75 процент шведських тор

говельних кораблів стоїть вже 
бездїдьно наслідком економіч
ної депресії, так що на місце 
страйкуючих моаша легко на
брати люднй з поміж безро
бітних моряків.

українського 
Виконавчого Комітету, який 
локішнв свої наради, була при 
нята резолюція, на підставі ко 
трої робітники мають співдїла- 
ти у всіх головних адміністра- 
ційних урядах. і

Чеські легіонери за Комуніс
тичним Інтернаціоналом.

ПРАГА, 9. мая (почтою). — релами, щоби покрити брак 
Організація комуністичних че- вугля, спричинений недостав- 
ськнх легіонерів, яка числить, ленєм вугля з Англії, 
кілька тисяч членів, ухвалила і -----------

Всі довги за попередив куп
лені книжки і друковані твори 
уважають ся анульованими.

(“Обідеє Дело”.)

Новинки.
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ного і національного вкзеоденя із польсько- 
панського ярка.

А панове посли, засівши у віденському пар
ламенті та Львівському сеймі забували свої ре
волюційні промови на вічах, забували свої 
обіцянки...

Навпаки стжрали ся своїми пустими балач
ками в парламенті і соймі забалакати револю
ційні селянські маси, відволїктн революційну у- 
вагу працюючих мас від рішучої боротьби 
ріжними крамничками, союзами збуту худоби 
і т. а. і т. д.

Чим більше панове посли привикали до мя- 
гких посольських крісел, до посольської дієти, 
до “високого" товариства панів; міністрів, до 
своїх добре платних посад у Краєвому Виділі, 
намісництві, ріжних “союзах”, молочарнях, тим 
із' більшою ворожнечо» стали відносити ся до 
революшйности селянства і молоді. Вони бо- 
яли ся потратити свої мягонькі крісла, свої си
ті посади.

І от починаеть ся вперте і завзяте укоську
ване революційної стихії. Студентам кажуть 
вчити ся, а не бунтувати ся. Гннлю загноюють 
ціле громадське жцте. Замість прапору клясо- 
вого, а з ним і національного визволеня шля
хом революційної боротьби, своїми перекупле-

ЮлівнІ го арештувала вдані лепська поліція за крждїж тих гроший, як; 
йому передавали люди для пересланя до старого краю. '

і„ Я* ГАЛИЧАН ВТЯГНУЛИ І МИТР-
K.IJG райських оголошень. Ся укр. преса не мас своїх запасних ве- \ PF Ril ПІШІ 11}

лики* капіталів і тому продасть ся ріжннм злодіям, що зов- / * 1*Н*А*1
- сім не перешкаджае її бути “патріотичною".

= А за те погляньте, як вона скажено накидаеть ся на все, то

“UEBRISIAW LABOS Ж В W 8 "
і weekly by the Ukrainien Labor News Aaa'n

P*r year
Telephone : St. John 1465

, ВІД РЕДАКЦІЇ- — Автор «і розвідки Юліям ЧаВкш- 
роб'ггниче Як вона опляїгавлюе визвольний робітничий рух ний — Галичанин і бувший петлюрівець В 191* ро- 
на Радянській Україні. Як вона лає робітничу пресу І робітничі ; ЦІ вія 6>і на Україні «к полковник Січових Стрільців. 1- 

часолись для робочого лЮду — виходить два рази на тиждень: товариства tvV в Канаді і Америці, щоби лише заслужити від d * «*6у»ом революніі в Роси упор*.™ с« з полоне низ 
В СЕРЕДУ . СУБОТУ. ‘ пана охлап. •

Робітнича преса також залежна. Вона залежна віл самих ; Грудла igig р. т. з», політичним референтом Qcajworo 
$4 00. свідомих робітників — більше ВІД нікого. Вона служить робіт- Корпусу в Київі Його робота заклювалась в тім. що він 

інтересам, вона видасть СЯ виключно за робітничі гроші, на припаї Петлюри і инщих арештував 6о.тьшевиків, і-
««'розстрілювали його помічники

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧГ ВІСТИ"

Вмдас Стоваришеж “Українських Робітничих Вістий" 
Передплат» на рік

ничим• Адреса:—
ÜKRAIHIAH LABOR NEWS 

«or. Pritchard Are and McOregor 8t,

на прнказ вмешмх 
власній без жадного суду і навіть без його відома. По
тім був назначений начальником штабу Корпусу С. С, а 

Что уступленк» Директорії з Кнїва, команду вав дивізією 
істноване залежать виключно від самих КЛЯСОВО-СВІДОМИХ ро- с. С. Після того як Сїчові Стрільці побачили. ШО вони

найшли ся в ролі' контрреволюціонерів і стали домагати 
ВІД КЛЯСОВО-СВІДОМИХ ся в‘д Директорії згоди з больїіквиками та заведеня ра

дянського ладу на Україні, а Петлюра з Трековим стали 
млицяти ся до Французів в Одесі і заходи Січ. Сфіль- 

за иїв скінчили ся на нічім. — Чайківський видав наказ

зона від них і залежна.
Вона бідна, так як і самі робітники бідні, але вона чиста.

Winnipeg, Man, Canada. панів. її чистота і самеотверта і не шукає охлапів зі стола

Нееомішеммх в газеті рукописні не звертаєгь ся, хіба шо дописужатель ви- бітників, 
размо зазначкі ь, шо бажає звороту своєї рукописи на с.іучай її не поміщені 

та залучить іуніму маржу на її пересиджу
ТЬкою часолисею, залежною лише

робітників і фармерів в Канаді е “Укр. Роб. Вісти”.
Скільки приходилось пережити “Укр. Роб. Вістям” 

час їх істнованя! А однак вони не забували нї на хвилину про всім частинам с. С. погрузити ся в ешелони і відправи- 
перед укр. робітництвом в Канаді І Америці, ТИ ся до Проскурова на Відпочинок. Від цвітня 1919 р.

Чайківський не брав серед С. С жадної участи і поїхав 
до Галичини на відпустку. Відступаючи з Галичини ра
зом з галицькою армією, він спинив ся знова між С. С.

ЗНАЧІНБ ПРЕСИ. те велике завдане 
; а навіть по части і в Европі, яке вони самими робітниками по- j 
кликані виконувати. і _

1 так з дня на день, з тижня на тиждень, з місяця на місяць, 3Що таке преса? ними гнилими руками висувають прапор ла
кейства, попоні за посадами “органічної праці".

розвалом петлюрівської армії в листопаді 1919 р., ко-
На таке питане пересічний читач відповість, що преса се га- як кождий свідомий робітник чесно бореть ся за своє істнова- ви Петлюра з частиною старшин подав с« до Польщі, а

І зети, журнали, в яких ішшеть ся про ріжні події і т. п. А сві- не так бореть ся за своє істноване і його часопись “Укр. Роб прочі перейшли до червоної або до галицької армії, 4
І АОМІЙШИЙ читач ВІДПОВІСТЬ на се питане еще більше. Вій ска- Вісти" • Чаіктськия опалив « в галицькій армії. Був зразу у

же. шо преса керує опініек, м.ліонів людий, керує їх мозком. Ліпше живеть ся матеріяльно робітникові Ліпше ново- н”""3ии "тсі/освободже^в а,еси ™йшоГвЛщ!нгаю
У всіх капіталістичних краях міністри, генерали губернато. дить ся і його часописи. Тепер от в Канаді кріза, хоч не так ве- 3 цомумїстамн-боротьбістами і почав писати статі під

К. ри і всі найвисші урядники числять ся з голосом не тільки тої лика як по инших краях, і робітникови та фармерови живеть псевдонімами та перекладати твори Леніна і инших. Не
великої преси, яка має за собою дану сильну політичну партію, ся тяжше, то се відбиваєть ся і на “Укр. Роб. Вістях". Особли- хабаром виступив отверго «к комуніст під своїм дійсним

г ме числять ся навіть з голосом тих поодиноких видавців, які во єше тепер, під літо. Але ми віримо, що товариші робітни- 1 себе до рук правосудні, де його оправ-
„ _ Г __ „ „„ дано і увільнено. Нині Чайківський с секретаїїем Bcev-в данім краю мають в своїх руках кілька великих газет та жур- ки і фармері прийдуть своїй часописи на поміч тепер, як при- країнського Державного видавництва в Харкові і між
*МП. ходили вже нераз на наш поклик попередно. Ми не звертаємо иншим написав отею розвідку.

Тому капіталісти у веїх краях старанпь ся всіма силами ся до своїх передплатників дуже часто, але коди треба, то ка- 
нрибрати д4 свої* рук пресу. -Вони засновують свої величезні, жемо отверта; товариші, ваша часопись потребує матеріальної 
видавництва, видають щодня мілїони примірників величезного помочи. Ми кажемо се без жадних прикрас, без жадного апе- 
формату газет і журналів, в яких попри подаване ріжних ві- лю до серця, ми говоримо се до здорового розуму свідо- 
стий про всякі події в цілім світі, старакггь ся єше вести свою мого робітництва, 
пропаганду, ширити свої кличі, шоби втримати масу під сво
їм впливом. Вони викидають мілїони на засноване по всіх ча-

3. Но всетаки клекотить.

Хоча в передодень останної імперіалістич
но-грабіжницької війни зуміли панове посли 
сею гнилю сильно зменшити революційний за
пал працюючих мас і молоді, однак всетаки 
гниль не встигла дійти до самої глибини. Все- 
таки частина молоді, що щойно вийшла зпід 
подертої селянської стріхи, приносила з собою 
революційне полумя і горячково шукала кру
гом себе шляхів. Після виборів 1917—1918 рр. 
зневірена в парламентаризм, у можливість я- 
кого небудь визволеня шляхом парламентарної 
боротьби, зогйджеиа угодовством соціял-демо- 
кратії кидаєть ся до анархізму-комунїзму, від 
його до національного революціонізму.

Вкінци задержуєть ся на Січовому русі, на 
військовому иідготовленю селянських мас для 
майбутної революції. І Січовий рух, а при само
му. кінци формоване Українських Січових 
Стрільців стає тою кузнею, де збирала ся і ви
ковувала ся революційна енергія.
« Остатнім передвоєнним акордом сього ру- ■ 
ху був величавий Січовий зїзд у Львові в чер
вні! 1914 р. — сей перегляд революційних сил 
галицької України. о

Однак і сього з'їзду м усіла діткнути ся ./ни
ла рука галицько-української дрібної буржуа
зій панів послів Костїв Левицьких і других, які 
прюолїкли ніДКчову площу намісника Боб- 
жннського, генерала Кольошварі Не обійшло 
ся і без “Боже буде покровитель”.

4. Із революціонерів — Імперіалістичне 
арматие мясо.

1. Ипакте стало ся, як гадало ся.
Останнє десятилїтє перед світовою грабіж

ницько-імперіалістичною війною 1914 
рр. у східній Галичині клекотіло. Революцій
ний настрій зубожілого, майже спролєтаризо- 
ваноіо галицько-українського селянства "зро
став не по дням, а по годинам. Згадати хоча 
би ті аграрні страйки 1902 року, які лявіною 
прокотили ся по цїлй наддністрянській Укра
їні і ломимо розстрілів, вязниць скінчили ся ча
стинною перемогою селянства. Згадати про 
могудний Січовий рух, який червоними січови
ми лентами обмережав цілу Наддністрянщину 
та своєю добровільною суворою січовою ді- 
сціплїною перетворив селянські маси, пере
довсім маси селянської голоти в дісціпліновані 
кадри. Щось на взір того, як фабрична ліс
пі плїна праці у великому промислі здісціплїну- 
вала пролетарські маси великого міста.

Згадати те революційне піднесене підчас бо 
ротьби за виборчу реформу в 1907 році і під
час виборів, які скінчи.™ ся розстрілами селян 

Французьке гтравительство “Наші чоловіки змінили ся: в Чернихові та відомого селянина-революціоне
ра- не може дати собі ради з врай- з вечера лишають свою еїмю і ра Каганця в Лядському, 

дянських републик, єще за слаба, щоби зірвати маску зі зло- глївцями, яких тепер ніхто не ,утікають до ненависних до- Згадати би замордоване Мирославом Сї- 
дїйського лиця капіталістичної преси і показати його перед хоче гтриняти. Якось недавно мів гри... Тільки ранком чинським 12-го цвітня 1908 р. намісника графа 
темними обдуреними масами в дійснім світлі. бразилїйське правительство вертають вони домів без гро- Потоцького, виновника розстрілів у Чернихові

Капіталістична преса, помимо своїх величезних доходів зі згодило ся було дати приміще- ший і без стиду... Пощадіть і Лядському, того самого, який в Бучачи погро- 
веїх сторін, помимо того, що на hqI у всіх фабриках і заводах нє в своїх лісах для 20.000 сих ! турецьку женщину ! Верніть н,жував галицько-українському хлонови справк- 
працюють мілїони робітників, дістає еще допомогу від своїх ізгоїв. Французьке правитель- мужа!” ти друге Берестечко.
правительств. Бо правительства знають ціну, знають силу сеї ство сену дуже зраділо, пала- 1 великий Аллах і Мато- Зреволюціонованою була й шкільна молодь

дувало тими вранглївцнми три мет пророк його! стало ся і студентство, яких у великанській більшості! 
Свідомі робітники також знакіть, яку ролю грає преса в по- кораблі і виправило їх в лоро- чудо! пролєтаризація села кидала на шкільну лавку,

лїтичній і економічній клясовій боротьбі поневоленої клясн з гу. Тимчасом президент Бра- Турецькі власті! в Коистан- щоби знайти собі иншии зарібок, щоби не йти
пануючою, і старають ся всіма силами піддержувати свою мо- зилїї налякав ся, щоби вони не тинополї вняли гласу моленія на форналя до пана-дідича.
лоденьку робітничу пресу. Так, робітнича преса еще моло- задумали заснувати в Бразилії Турчанок і заборонили в Кой- Безконечні університетські бучі, страйки
денька і бідна в порівнаню з капіталістичною. Робітники не монархію і заборонив сим стантинополї сі доми розпу- гімназистів, ціла сітка революційних таємних 
мають мілїонового капіталу, не мають своїх великих друка- вранглівцям вступу на терито- сти, в наслідок чого 1.950 ро- кружків, Мирослав Січинський, смерть Адама

сійських “сіятельств"’ і “благо- Коцка на львівському університеті в 1911 році",
смерть молоденького семинариста Чорнїя, 
вбивство польського шовінїста-ката-професо- 
ра Бутовського, безконечні демонстрації, бій
ки з поліцією на вулицях Львова.

Всім здавало ся і так страшили австрійське 
правительство східно-галицькі польські пани- 
дїдичі, а саме, що східна Галичина являєть ся

1918
Нині ми якраз се говоримо:
Товариші! Ваша часопись “Укр. Роб. Вісти" потребує від

стях світа своїх агенцій, котрі і доносять їм про ріжні подГГ в вас помочи! 
світі, а добре штатні високовчені редактори висвітлюють сї до
несена в кориснім для капіталістів дусі

А робить ся се так:
Французьким, нанримір, капіталістам кориснїйше, щоби 

111л еск забрала польська шляхта, бо вона опісля однаково пе- те їм передплатників, у строюйте заходом товариств пікніки, за- 
редасть його в їх руки. Тоді на розказ капіталістів вся фран- бави ї и'нші Підприємства і в той спосіб поможіть своїй ча- 
цуська капіталістична прес’а починає описувати Німців як в сописї. Робіть çe не отягаючись, робіть сейчас! 
найчорнїйших красках, вона напише, що Німці замордували 
десь там франкського жовніра, або зневажили французький 
itpanop і т. д.

В той сам час ся преса напише, що "геройські" польські 
жовніри обстокхють за "зневаженими" Французами, що вони 
готові навіть житє своє за них віддати. І ся преса цілком про
мовчує ті насильства, які чинять француські та польські жовні
ри над Німцями. В той спосіб вона підготовляє on інію фран
цузьких мас, щоби знайти між ними поперте для своїх злодій
ських замірів.

І находить. Робітнича преса у *їх краях, за в&мком

Не забувайте, що “Укр. Роб. Вісти” не підуть до пана за 
охлап ом. бо тоді вониНіе будуть робітничими, але ідуть за по- 
мочию до вас, до тих, чиїм інтересам вони служать.

Товариші! Збирайте пресовий фонд на “У.Р.В.", приеднуй-

J1

Волинець.

БЕЗ ГРУНТУ.
ЗІ світів: вранглївського, шпіонського, магометанського, унї- 

ятського і “загробно-лїтературно-початкуючого".

Часи світової грабіжницької війни се часи 
найбільшої срамоти з боку дрібно-буржуазних 
галицьких політиків. Вони сї кругленькі па
нове посли із кругленькими животами, думали . 
своїм гнилим дрібно-буржуазним мозгом, що 
галицького хлопа зможе визволити німецький 
імперіялістинний мілітаризм. "Сї глупо наївні 
“політики" ду мали, що галицьку вівцю зможе

!

преси.
визволити з лап польсько-панського вовка ли
ше инший вовк, у даному випадкови німецький 
вовк. Бо бачите, панове посли бачили, що сї 
оба Вовки жерли ся між собою...

І панове посли революційну енергію селян
ських мас і молоді повернули в арматие мясо, 
буцім-то во імя України, сього тодїшного сим
волу для мас національного і соціального виз
воленя, а в дїйсности во імя грабіжницьких ін
тересів австрійських банкирів, пруських юнкрів 
і мадярських магнатів.

Гинуло тисячами геройською смертю моло
де найбільше революційне поколїнє галицької 
селянської біаноти, засліплене злочинною отру 
єю із гнилих уст панів послів, які в той час ба
вили ся у Відни.

Ані Талєргофи, ані розстріли галицьких се
лян та інтелігенції озвірілими мадярськими^ 
польськими і німецькими офіцирами буцім-то 
за “зраду”, ані цілі ряди шибениць, спалені се
ла, — не поколивали гнилих мозгів галицько-у
країнських верховодів.

Вони до самого кінця сеї крівавої війни не 
переставали лизати окрівавлені руки катів га- 
лицько<у країнського і селянства. Однак самі ма
си вже не биїїи ся по геройськи, вже не вірили 
панам послам. Чимраз сильнїйшим ставало 
дезертирство, чимраз частїйше лунали прикло
ни на панів послів.

рень, тому не є в силі розвинути як слід свою пресу. Крім то- ріго Бразилії.
го, капіталістичний апарат стараєть ся на кождім кроці зду- Французьке правительство | родій" опинились без роботи, 
шити робітничу пресу. У всіх капіталістичних краях робітни- возить ся тепер з ними і не 
ча преса пересл'ідуєть ся, заганяєть ся в підземелє, а тих, що знає, до якого берега іх гтри-
коло неї працюють, кидаєть ся в тюрми. Українська побожна преса 

і доносила недавно, що митро
полит Шелтицький приїзджає 
до Америки. Тепер вже не при
їде, бо папа римський віддав рвульканом, який клекотить і загрожує сучасно- 
йому в концесію цілу больше- му (розумій капіталістичному) ладови. 
вицьку Росію, яку він має зла- 
тинщнти і прилучити до Риму.

“Народ" доносить, що Шеп- Бачили польські пани та австрійські урядни- 
тицькнй тепер находить ся в ки, що їм розстрілами, арештами, вязницями 
Бельгії, в Ротердамі, де він за- не задушити революції. Терор викликав те- 
явив кореспондентови, що па- pop. За Каганця гинув граф Полоцький, за 
па довірив йому повномочія Чорнїя кат Буто^ький. * 

на всю Росію і він уважає, що І от польські рани та австрійські урядники 
тепер найліпший час для релї- видумали кращу штуку. Вони рішили переку- 
гійної пропаганди в Росії 
користь уиїї з Римом. Звеном, жуазної інтелігенції посольськими мандатами, 

звязати Росію з Ри-, ріжними урядовими і неурядовими посадами.
Селянство бороло ся за виборчу реформу, 

Східній підчас виборів проливало свою кров, йшло на 
жандармські багнети—во імя свойого соціяль-

чалити...
На Марс їх!Капіталісти переслідують робітничу пресу, бо знають її си

лу. Вони знають, що робітнича преса пробиває собі шлях до 
бідної робітничої хатини, де робітник після тяжкої денної пра
ці, схилившись над невеликими сторінками своєї газети, про-
свічає свій мозок, набирає моральної сили і відваги для бо- “Таймса доносить до тої ґа- 
ротьбн за крашу долю. Капіталісти се дуже добре знають і у- зети з Реваля, що він вивідав 

всіх своїх сил, щоби підкупити робітничих провідин- про всі большевицькі органі
ків, щоби спровокувати їх, а коли і се не вдаєть ся, тоді вони зації за границею, 

і через своїх агентів підкуплюють і підпоюють зграю чорної сот- на ціди перевернути до гори
головою цілий капіталїстич-

Кореспондент лондонського

2. Дрібно-буржуазна гниль загноює революцію.
жнвають

які мають

1 нї, яка нападає та розбиває робітничу друкарню. Се случа- 
еть ся у всіх капіталістичних краях і сї факти аж надто відомі, «ий світ.

Вія каже також, що з Мос-щоби їх тут наводити.
В той час, як капіталістична преса керує опікїєю цілого квн отримано телеграму — 

буржуазного світа і має вплив на темні, задурені націонал-шо- отримав не відомо — в котрій 
вінізмом робітничі маси, в той час робітнича преса є виразнії- сказано, .“щоби комуністична 
цею волі клясово-свідомого пролетаріату і вказує йому шлях яченка в Дубліні отримала че

рез Красїна 50.000 фунтів штер 
ЛЇНҐІВ...”

хто

на пити частину галицько-української дрібнобур.-.

яке має
мом, являють ся, каже Шеп- 
тицький, “Русини в 
Малопольщі".

в боротьбі за його освободжснє.

Телеграма підписана “Ком
інтерн".

Як нігде в світі нема на якій би то не було мові т. зв. ‘теза- Дальші вислїджуваня сего Шептицький розпочав вже 
лежноП преси, так нема "незалежної" преси і на українській мо- англійського джентельмена в навіть збиране жертв на згада- 
ві. Коли яка газета пише, що вона є безпартійна і незалежна, сій области припинились, бо і ну ціль, 
то вона брепФ. бели навіть і появить ся за почином одного чи він не може доглупатись, хто 
кількох осіб яка газетка, що проголошує себе безпартійною і то є той “Комінтерн", 
незалежною, то робить вона се тому, що хоче себе продати.
Словом “незалежна” вона показує, шо вона

Тепер скажемо єще кілька слів про українську пресу. (Дальше буде.)

бнвати цілі ворожі армії і змі-, пружини, в яких -тече не кров, і тачки з душами здохлих собак 
Єсли тепер такий відповід- тати все з лиця землі... а коломазь. І чи иншої звірини, то тобі еще

ний час для релігійної пропа- Одним словом Живемо у ві- “Наше призване" — поезія треба йти до саскатунської 
ганди в Росії на користь унії з ці “культури”. і лїтерату-ра, “наша надія” —.бурси на науку:
Римом, то цікавим є, чому той Навіть “ми". Українці, не хо- учителі та лгтерати. ! “Ме-ме-ме^ме ... Тюй-тюй-

Турчанки в Константинопо- папський тхір не їде до Росії, чемо остати. позаду: один зро- “Укр. Гол.” з 8. червня мі- тюй ... Гу-гу-гу... Ме-ме-
1 її купують: якабудь релігійна секта або буржуазна полі- лї збунтувались проти росій- л лазить по Бельгії... бив вже літака і помалював йо- стить “Літерату рні проби" “по- ме-е-е ... Крунь-крунь, круиь-

тнчна партія. Розумієть ся, перед тим як купити таку "неза- ських чо[>носотеншв. ,е J то на синьо-жовто... Клопіт .ти- чаткуючих будучих лїтератів". кві-кві-і-іі..
лежну" газетку, чи бодай дати її запомогу, капіталістичні а- Ріжні безробітні російські * ше, що той літак не хоче літа- Один з сих “початкуючих” са- Чуєш, Фламаріоне, якою мо-

стзрають ся перше винюхати, яку силу має за собою та князі, графи, барони, архиреї. Ми живемо в віці переворо- ти. Другий винайшов маши- скатунського походженя перед вою заговорили душі здохлої
газетка і після того і платять. Єсли-ж нема за що платити, то повтікавші з Росії до Констан- тів і винаходів... Ось недавно ну, яка буде мучити воздух... розпочатем своїх проб, гово- [звірини з саскатунської бурси
“незалежна" протягне з пару тижнів чи місяців і так “незалеж- тиноиоля, позакладали там один доктор оголосив, що він Вона навіть вже мучила-б, та
но” і умре. доми гри, “благородні" клю- винайшов спосіб, як переро- тільки той воздух треба лови-

Так “незалежно" істнує за границею укр. “безпартійна” би і ннші доми розпусти, в я- бляти старих на молодих., ти долярами, яких винахідни-
патріотнчиа преса. Гіраада, вона не така сильна і впливова, що- ких випорожнювали кишені Другий, не доктор а астроном, кови ніхто не хоче дати,
би капіталісти чи буржуазно-політичні партії забезпечували її правовірних послїдователїв Ma каже, що він говорив з душею Але цур її, отій техніці... 
істноване; тому вона не цурасть ся ріжних темних шляхів добу- гомета. своєї здохлої собаки... Знова Для Славян, а особливо для
ваш cpejKTB на своє істноване. Вона містить шахрайські до- Жінки сих Турків збунтува- якийсь хемік винайшов такий “нас” Українців з поетичною

* бре платні оголошена ріжних докторів, агентів, ворожок і т. д. ли ся проти сего і вислали до газ що зводить на ніщо всі до- душею, не лицює бабрати ся
Ось напрямір “Умр. Гол." оголошував на цілої чверть сторо- міської управи Константинопо- теперішні машини убійства лю з зелїзєм... Се справа Німця та
ви корабельну агенцію Гуровського, вихвалюючи його перед ля петицію, в якій між нншим дий на війні, і при помочі то- Англійця, в яких замість душі
гяоїмн читачами попід небеса. А нині того самого Гуровсько-'говорять: го газу один чоловік буде у-' — годинник, замість жил —

виставлена на
продаж

генти

рив як видно, не тільки з душа-j на сторінках “Укр. Гол."? 1 се 
ми здохлих собак, але навіть єще тільки “початкуючі"! 
з душами здохлих кіз і свиний, Лізь, брате, ліпше назад на 
що дуже відбило ся иа його небо, а балачку з душами здо- 
“початкуючій пробі". хлих собак лиши для патріо-

Почав він її по козячому а тичних саскатунцїв. А если час 
скінчив по свинячому.

Ти, Фламаріоне, хоч в ідо- мовою сї душі балакають, то 
мий цілому світо ви астроном і перечитай послід не число “У.

Мусїй.

від часу хочеш почути якою І

до твоїх небесних справ “ми" Г.” 
не мішаємо ся, але щодо ба-!
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ЧИТАЙТЕ НАЙНОВІШІЇ! КНИЖКИ!

В GBIДОМОСТИ НАША СИЛА!

ітнсь “вибраним", “народним" 
— а справді прикриватиме 
брехнями буржуазні штуки 

Диктатура буржуазії веде 
до того, щоби людство до ві
ку ділило ся на дві класи: чи-1

З ПІД ШШОЦЬКОГО ! УКРАЇНСЬКІ ДІТИ В ГАЛИ
ЧИНІ В ЗЕМЛЯНКАХ.

5) Не приннмай місця в за- ХАРКІВСЬКИЙ ЛЬОКОМО-
ТИВНИП ЗАВОД.

Від 15. марта по 
1020 року дьокомотнвннй

ряді, бо декше критикувати, 
ніж робити.

6) Будь не вдоволений, КОЛИ 1 
тебе не вибрали до заряду, а ..
як вибрали, то не приходи наівод в Ха!'каві ВНП>СТН8 нов“* 
його мітінги. ;льокомотмв 27, загонів 106,

двигачів 8; відремонтовано льо 
комотнв 28, вагонів 191, авто- 
мобілів 263, танків (маленькі 
льокомотнви) 15. Крім того ви 
готовлено ріжних запасних ча
стий д.тя транспорту 15.146 
штук, запасних частий для 
двигачів. автомобілів і ин. 
1.200 штук.

Під теперіиіний час функціо
нують три цехи: опаловий, бу
дівельний і ваГоновнй, в ко
трих працює 1.088 робітників 
з загального числа 5.088.

Управа заваду сподїеть ся в 
найблизший час пустити завод 
повностю.

Постачане робітників більше 
або менше налагоджено. Роз- 
предїлено під теперішню! час 

■ 5.000 пудів муки для родин ро
бітників і 7.000 пар обувн. При 
заводі е 4.000 пудів запасної 
муки харківського кооператив
ного товариства на случай 
тяжких часів.

ДИКТАТУРА ПРОЛЕТИ РІШУ ЧИ 
"ВСЕНАРОДНА ВЛАДА?"

ЯРМА. грудам! В бмлетннї Міжнародного 
;союза помочі дітям (“Bulletin 
(le l’Union Internationale de ке

гель!» класу працюючих і | АРЕШТОВАНА В ГАЛИЧИНІ. ^ «.fants . с 
Мемшевнки. прав: есери. СО-; трохи придушили пролетар,- пригноблених з ОДНОГО бокуі g Бучач„ ар(.штомно д.ра сл^^Глк!™^^ ЖНТЄД “0^-

иіял демократи, петлюрівці : ят так зараз . за середина{—* з другого - купку дармо-.Іляріона вошоркокі з Бучача, ських дїтий у Східній Гімни-
демїкшиі — всі заявляють: ми козаки узялись. Розігнали си- am пануючих і веселих "з чу- Q Теодора Чубатого з Язлів- н>
проти диктатури пролетарів- лою їх Раду, соціял\тодов- *оі праці - класу буржуазії ця і ]5.літного ЧЧЄника Млр-
ту — ми за “народну вдасть", цїв переломили і перевіша- та їх вірних наймитів.
Te-ж саме заявляють польські їй. І встановилась на

за-
(Зі старок рає внх газет.)

7) Єслн предсїдатель скаже 
давати запити про важні спра-1 
ви. кажи, що не маєш ніяких 
запитів.

8) Роби не більше, як зовсім 
нічого, але коли инші члени, 
закотивши рукави, самовідре-

У звіті ґдюра, делегата сою- 
тинкевича Арештовано їх за за в Варшаві з дня 9. цвітня,

іюм.шики. йдучи з Петлюрою диктатур, генерала, ломі- веде до «нищена ТЛТж- "ерГна я^оГд^Б^юв падожен^хкцюГкГдіГиГу

повертати на Україні своє на- шииька. ту. всякого насильства. Вона *ав вступне слово, о. Чубатий Східнй Гаїичнні Підчас своєї чеНО працюіоть лля a°6pa ор-
новане. Ліві есери, укрзмськ Так бувало і буває всюди, де ставить собі за мету, знищив- був головою комітету а ‘членик подорожі зі Львова до Збооо- ган,заЦ1' "" *РНіи, ЩО органї-
есери, ріжи. отамаячики і бай- «МУ захоплять представники ши владу .буржуазії - примх Мартинкевнч деклямува. Та- ва і Тернополя ствердив де te- заи№Ю "Равить «**•
дити теж скрізь заявляють: тих соці ял, та, шо стоять "забити всіх однаково працювати малїю” Шевченка. Поляки, я- гат Гіюр що більше як ЗО мі- 9) Затягаіі своі членські
"не треба диктатури пролета- народну владу ; всюди їх за і між всїми відповідно до пра- кі стояли під вікнами, зізналн, Ісцевостий щезло з іиця землі вкладки так довго- як можеш-

хай живе вдасть тру-,раз скидає генерал ьськошомі- ці розпредїляти вироби праці. шо вони взивали до різні, бо а „оія е так пориті спнлецьки 360 зовс,м не плати
шицька зграя , починає «ну- працюючих. Диктатура про- чхли сліва: “Ріж, бий, невіру ми ровами шо неможінвою Ю) Не ТР>АН ся пР»*лнува-

А от комуністи кажуть: жатись над працюючим лю- летаріяту веде до зннщеня бкурмана". Всі три увязнеиі ^вляєть ся’управа земтї Поіь- нсм новнх 1<ленів ~ “нехай
“Хай живе диктатура пролета- лом. Де обявляеть ся так «ва к.тяс а коли не буде кляс сндять до нині в Станіславові, ська урядова статистика вика- Джордж се ро6ить"-
ріяту. тверда вдасть робітни- на “всенародна влада ', влада тоді не потрібно буде ніякої обжалхвані о підбурюване. Зуе що цілковито знищених Чи се шкодить тобі? Поду-
кі* пачас революції’. ‘всього трудового народа" диктатури | Дня 5. май арештовано в До-|е „коло 134.000 домів. Велике май над сим 6рате!

На першим погляд комуни:- там через якийсь час невідній- Диктатура пролетаріату є рі зелїзничника Володимира число дїтий змушене е жити в Подав 1. К. Лупул.
ти кажуть несправедливо - но настає генеральська, геть- єдиний той шлях, яким ті.іь Гудзмана і Володимира Кмині- землянках як дикі звірі Зем-
бо-ж всякий, хто працює, має папська, поміщицько-буржу- ки можна дійти до справж- ревича. обох з Делятина ,.ТЯНки сі є або давні траншеї,

азна диктатура. ної всенародної влади - Арештовано також Василя або просто викопані ями. Се-
А коли придивити ся до жи- А пояснюєть ся се ось чим коли не буде буржуазії і Ромзнюка в Ямні. ред таких обставин ширить ся

тя, виходить так, та не так. ‘ _3 Тг1х* шо працюють не весц^арід б\де однаково пра- Всіх їх перевезено до Льво- тиф, на який умерло cof ки дї- Збирають ся петлюрівці
Не треба забувати, який мо- маіоть однакові інтереси, а цюючим. І всякий, кому не хо- ва Гудзмана випущено вже Тий. Делегат ' Ґлюр розділив Над Дунай, над Дунай... ‘

мент ми зараз переживаємо 3 тих- що |х мають — не всі четь ся пансько-буржуазного на ВОЛю, а проти двох остан- „а місци гроші, одіж і харчі, А ти собі, отамане,
А переживаємо ми комуністи можуть за себе постояти, не ярма — повинен зараз стояти них ведеть ся дальше слідство. що діти приняли з великою Подумай, подумай:
иу революцію, тобто такий асі *нак,ть- до чого ТР603 стре за диктатуру пролетаріату. Дня 13. мая арештовано під- радістю, одначе ся поміч явля-
час в історії людства, коли “'™ працюючим. Пролетаріат зовсім не хоче:час соборчику о. Волод. Сухо- €ть ся не.достаточною.
змучений війною, розрухою, і І hypxy-ш, богатии жироїд. паяувати над бідняком і се- го„ оотрудника Волоського се-і
нешастем, до якого довела к> пець - хоч самі t працюють, редияком _ навпаки, він їм ла коло Болехова і вивезено до
буржуазія весь світ, робочий але зацікавлені в тім, щоб „омагае відгородитись від сіль Стрия.
люд скидає ті -владу, забирає примушувати і других на себе ebKtfx що близько| Оиоді вивезено о. Глібовит,-
до своїх мозолистих рук зем- працювати. стоять до поміщика, допома- кого, пароха Жабя враз з си- Ти поїдеш у сальонцї

* лю, фабрики й заводи та бу- чНДНС илянств'ї лхжс гає організувати-оя, і стоїть на ном Богданом до окружного|Ц СПРЗВІ ПОВОРОТУ З ПОЛЬЩІ Та через Карпати
дує сам нове житє. Сього да- '.клини ні зацікавлене в сторож| |хніх прав, поки во- карного суду в Коломиї з він- u - А козацтво босе, голе
pvMHo не віддасть буржуазія шоб когось висмоктувати нц самі нс зможуть я1£ мїд ськово1 тк)рми у Львові. НЗ УКрЗІНУ-
— і вона веде боротьбу за тс,І а-1с ІІОГО лсгко ' дурити, се^е обороняти. К0ли-ж вони В Дрогобичи арештовано
щоб знова панувати. Бореть 1,1 вш,° Р03П'3Р0|пене, не зор- зс>рГан;зУКГГЬ ся j усвідомлять Дня 4. мая Миколу Стронсько- j
ся і збройною силою і хитро- гайноване і несвідоме, ого н ся __ вони після права зай- го за державну зраду, якої мав
шами, піддурюючи одну части Д>рили і етлюра і еРсн- MVTb свое Mjcue в революції допустити ся, промовляючи на
ну працюючих проти другої. ський і Зелений — всі, хто ] теПер ми бачимо, що сіль- першомайськім вічу в больше- на - крашу, звернула 

От скажемо в колишній л<>бре брехати, всі свідо- £ЬКИЙ 1ет іят> заробітча- вицькім дусі. ’ !днях до Російсько-українсько.
Центральній Раді - більшість м. ■ несв.домі „ідпомагачц.пан- нин бідяяк уже орга„їзуЄть ся В Бориславі арештовано 0. {репатришійно. комісії в Варта 
бу.« представників працю ства і стає до влади нарівні зі своїм коло 30 осіб, самих Жидів, Ліл |**и щоби засягн>"ги інформації
кічих — селянства, інтслїгсн- ,,иняк завжди хитаеть ся фабричним і заводським това- замітом большевизму, якого Г «"Р®1 повороту на Україну.
Ції- Тільки робітництво там бу - «є знає, на яку ступити. ришом що вже середняк по мали д„ПуСТ„ти ся тим, що у. репатр«яційна комісія заявила

ч ло слабо представлене так ІІЛИ '>Рж>аз,я знушаеть «я вол; підходить до сього. Але ладжували “комуністичне свя-
його-ж на Україні й небогато. ,|ад робітниками отверто, ко- поки ворог не усюди перемо- то 1. мая”.
Здавалось би, шо Центральна jли вона тисне 1 на тР>л°в> 1Н женид — диктатура пролета- В селі Волосівка пов. Зборів
Рада і буде оборонцем трудо- телігенцію (учительство,^ ко р|ятх, повинна переводитись арештовано дня 4. мая с. р. Іль-
■ого народа. | оператора , т. п.) - тоді во- т д0 к‘а Лагону, студента прав, на стядвся в чом>':

А що з сего вийшло? і»а "Р°™ бутжуазм. Колн-ж йор(УҐи револк>ції _ ліві е- до„ос, що “провадить шсь а- .1 > 3 часУ закл,оченя миРа
Вийшло те, що Центральна 'М’жуазж розиравляеть ся « сери> npaBj есери, меншевики гітацію”. Лагола приїхав до м,ж ольшею а > кратськоні щасливий вам_ отамане,

Рада не змогла сама вдержати пролетаріятом і добре се хо- ( петлюрівцї у своїй агітації знайомого шевця замовити со- Ралянською републикою, у- Шлях на угорщиНу|
ся після того, як з її допомого вае — то інтелігенція з нею хоч>ть зіпхнути на диктатуру бі чоботи і купити собі в селі ряд 1 військо української на- д ти вертай козаченьку,
ю, німецькі генерали скинули мирить ся. пролетаріяту вину за все те дещо харчів. Арештованого ролн01 Реп>,,лики. знаходячі Та на Україну !
владу пролетаріяту на Украї-: Остаєть ся одна кляса з пра лих Всї. злидні, які припала-^^відставлено до староства а ся на території польської ре- о Бабій
ні. І се сталось через те, що - Робітництво, про-ють на дмк> працюючих „ ра. звідси до львівської „оліції. п>’блики' уважаеть ся не-
Центральна Рада спиралась лєтар.ят, який живе в місті, веідянс„ких ^„Kax. Дня 5. мая с. р. приведено до 'стнуючими, а військові осо-
лі,.,,,. лРіа|ІГті.іі Гнгикг _ ликою масою, зорганізованіїи. . . би і урядовці У.Н.Р., а такожбаьше на селянство (всяке - спаяний між собою і Хай вони не брешуть: бо се полщшного арешту у Львові ’
заможну куркулівське). що МІЦН0 спаяний МІЖ со0ою 1 „ановане банкирів-поміщиків субєкта в споживчім склепі зі 36,1411 переходять на ноложе
.. . .... побітишітяо завжди готовий до бою з во- паїшване иаикіціїв ішміщимв. - не цивільних громадян украін-за нею не йшло робітництво. обдуриш безглузда світова війна, затія- Львова, Річника, котрого аре- падяНської пепубіики і

Роб.тниитво-ж не йшло за Рог»м Иого вже нс о0^Р на ними і їхні напади на робіт штував жандарм на стації в Ку- ськ'>‘. РаДЯІЗськоі републики і
..au. по „ „і,-, я..,., _ ; бо він знає, що перші уда- на ниии 1ХН1 и‘‘"али на *w 1 - L як збігш мають право на оснонею, бо вин >. V буржуазії впаїуть на него ничо-се.тянську владу зіпсува- ровичах пов. Перемишляни за договору повен
представники обдурено, бідно- ри буржуазії впадуть ди промисловість_ зруйнуваЛи українську агітацію”. Дня 9. Пя VkIïhv
ти і богат. _ а верховодили Тому то пролетар,ятови , на ^ господарство _ так мая відставлено його кудись н>™ "trJfi'VevKm™,,кмй
всяк, лже-сощялкти. лежить оя перше головне м,- що нїяка влада не може краще “шупасом”. 2> Ра^в Харкові видав всім

Центральна Рада обдурила |cue в боротьбі іа право пра- задоволити зараз ПОТреб люд- У Львові на Ринку арештова- проголосив декрет
бідних селян своєю соціялїза- июючих. Він по праву своио- ських як робітничо-селянська, но. бувшого сотника україн- Р Р |
цією землі, ухопившись за я- *>" — провідник революції, п , якраз тільки революція, ськог армії Петровича і примі- р , декрету
ку, селянство дозволило роз- голова. шляхом диктатури пролетарі- шено в полїційнім арешті. . д р -гР».,и робітників; А - "Р ?■»» w . | "„«’нве P,„6„L ----------- ZL =^"°гр"„Х,он Т
робітник, ирнщштн, - mm ^ ^ ^ ~ ,,, „ ЗВ|РСТВА Ж4„ддрМІВ. ?'рі” рТпіІ
німецька буржуазія легко ски- шоо керуючись однією волею, забезпечити від „овтореня но- МЯР >' nnn„nHVTH '
нула Центральну Раду і носа- °АНИМ пляном працюючі мог- Byj ві|>ни Тільки робітники і До села Петрикова пов. Тер- ’ . р р * ,
дила гетьмана. Сей поміщик- ли перемогти. Передати-ж всю селя^и перемігши ворога, від-1 нопіль, прийшов дня 5. мая с. р. “ Р й ■
генерал спершу обдурив се- влаД> — се значить встанови- Яовлять ЖИТ€ j зр(^дять його |поручник полевої жандармерії ' ;
редних селян, у яких були і ти диктатуру. кращим, перемога-ж буржуа- 24. бригади разом з еєржан- yQ ‘ бажають по
■раніш невеликі клапті землі Тепер іде найжорстокійший зії віддасть тільки працюючих том і капралем. Вони почали ' Україну
- І натиснув на біднїйших. А бій у всьому світі за права пра в ярмо — і злидні їх ще збіль- карати господаря Івана Лозу 1 - 1 пепатоіяиійноІ
придушивши бідне селянство цюючих. Капіталісти хочуть „,ать гя за якусь мниму його провину. .. д. « . ’ ц . ..
- гетьманська влада зроби- „а віки остатись панами над _ ^ т . ЗВЯ1ЮВЯТ1( Яка ся провина була, годі зна- Російсько-українсько, комісії
ла ся крівавою диктатурою житєм і смертю працюючих. ти; се тайна жандармерії, якої 8 аршав! 1 )-чдхть відправля'г - g. на диктат\]>\ пролєтаріятх ви- ти ся з Польщі транспортами.буржуазії, страшною і для ро- Робітники і селяни борють ся вона не хоче виявити. Показа- ,, 1 _у - , н\ за те, що инколи, користі- „ 5) На проханя групи збігцівбітника і для середняка. за те, шоб не було гнету, на- - „ „„„.„J, ло ся, шо тяжко скровав-іении 1 .. 1 -. ючись заверухою в якомісь , заявила комісія, що вона в

Так само було не тільки у сильства . визиску. кутку, провокатор-злочинець. поручником Іван Лоза цілком найкоротшому часі оголосить
нас на Україні. * Ясно, шо в сей момент тре- примазавшись до революцій не винен 1 1110 жандарм ,,ого ка’ в польській прес, декрет про

В Сибірі владу Захопили бу ба передати диктаторську вла- Почне ТВОрити лихо трудовому т>вав на Фа-1ьшиви” аочос ■" амнестію
ли всякі "демократи" тр “соці- ду пролетаріатові!. людови, почне спекулювати, В8на Лоз>" так тяжк„° Побили 6) Особи, які зголосять ся
«місти". ЩО стояли теж за Бо коли п не передати самочинно і свавільно роз- жандарми, шо він майже нежи- ^ KoMkjj д бажаН€М ГІ0ВЄрНу-
в-іаду "всіх хто трудить ся" — ворог обдурить несвідомих, поряджатнсь, командувати тоІвии лежав через три годиии ти на Україну до часу їх виїзду 
праві есери, меншевики і т. и. скористаеть ся темнотою та що Треба такого добродія коли витерли його, положи- з Поіьщі будуть знаходити

А через те. що “трудять ся" незорганїзованістю — і вста- тільки викрити, — а пролетар- ди на Фіру 1 повезли д0 LPH0" ст під охороною ; опікою укра
(кождий по свому) і генерали, новить диктатуру буржуазії. ська влада,тоді покаже йому. ”°:1Я‘’|0 дор°31 " наслиок п0'г їнської репатріяційної делета- 
і пани, і купці, і богаті селяни А щоб вибрати між тим няк “козам роги правлять”. „ЮІВ 1 >за ЗІ_^'^ІВ
— то вони обстоювали владу дрхтим, давайте розглянемо. „ролєтаріят — не хоче ;в,'^ тТГ
і для НИХ. до чого кождий з них веде, з панованя (як брешуть всякі Ьо skonasz s' svnu! ’ На доба-

Віддати всю в.іаду в руки ким більше по дорозі всьому провокатори і чорносотенці, я- вок се- на ти над людиаС>ю на.
робітників — буржуазні соці- працюючому людови. ким важно посварити працюю- 10ма^н ги1-тк з дерева обмаї- ну" Зазначаємо при сьому, що
ялїсти не могли. А натомість До чого-ж веде диктатура чих між собою). Він стоїть на' ли В1) ; так гювз.зли сКаТова- на ОСЧОВІ ркського договору, 
без бою передали владу цар- буржуазії?" сторожі права всіх працюю- н,)го далі Коли мати дози поворот має бути доброеіль-
ському псовн — адміралови До прндушеня робітників і чнх, бореть ся за визволене хоть1а підійти до фіри ний ’ польський >ТЯД ие ма«
Колчакови, котрий при "лемо- селян, до висмоктуваня їх під праці з ярма капіталізму. жандарм шо бив її сина крик- права змушувати когонебудь
кратіГ безборонно зібрав свої всяким, виглядом д току _ всї працюючі — | Нув: ••Id’i ty star» к..., к.І еі!до повороту на УкраїнУ‘
сили. Він поволі попроганяв Коли, скажемо, не можна по- робітники, батраки, бідняки, maé ja і e.iebie aresztujç-'-''. По-
"соціялктів . шо обдурили мішнкам отверто порядкува- незаможні і малоземельні се- битого привезено до Тернопо- ДЕСЯТЬ СПОСОБІВ, ЯК РОЗ- 
трудовий нарід та допомогли ти над землею —- вони нїби-то лини, пролетарі, інтелігенти —І ля; там його оглянув лікар Ка- 
буржуазії роздушити робітни- віддають її селянам — а самі всі як один стійте за диктату- роль Розенфельд, а потому Ло-
чі організації і встановив жор- 0держуватим\ть за се від бур- ру пролетаріату, за радянську зу замкнено до тюрми. Жовнї-
стоку диктатуру буржуазії, жуазної влади гроші, які та владу, в якій та диктатура зор- рн забрали з нето чоботи, заби- 1) Не приходи на мітінги.

Теж саме було і на Кубані, стягатиме з селян. Коли не ганізоеана, йдіть за пролетар- рали і річи з хати, а все те за 2) Єсли приходиш, то при-
Там працююче козацтво, оду- можна буде буржуазії, з стра- ською провідницею — кому- заохотою жандармів, які кли- ходи пізно, 
рейс всякими самозванними ху перед масами, проявляти містичною партією, боріть ся,кади: “Bien, bien, nie pytaj 3) Єсли погода для тебе не- 
соціялїстами з т. зв. Краєвої свою власть в формі царизму за перемогу всесаітної коміші- nie!" На другий день прий-.вдово.зяюча, то і не думай 
Ради, допомогло генераловн чи військової диктатури — во- стичної революції —- бо тідь- шли до хати робити ревізію і приходити.
Денїкшовн бити армію проле- на збере підтасований, підроб- ки так визволимось з ярма ли- забрали з собою все, шо но
таріату. Генерали спершу на- леннй “парламент" чи “грудо- ха і недолі! 
че добре себе поводили, а як вий конгрес’’, який буде зва-1

Кубані Диктатура-ж

рипу 
довело народу".

право і на владу. ПО ЗРУПНОВАНЮ СІЧИ.

»

Ти розсіяв своїх орлів 
Екзекутивний комітет союза По полях Вкраїни, 

призначив на поміч україн- А ще хочеш розсівати 
ським дітям 2000 франків. В степах Мадярщини?

І

Пішки ме манджати!
і“Вперед” з 19. мая пише: 

Група українських збігців в 
Польщі, бажаюча повернути 

ся на

Ви думаєте — сьогодні 
Часи Катерини:
Січ розбили — то над Дунай 
Пдем строїть хатини?

Там степів вільних не має, 
Деб Січ заложнти,
І на сміх усе козацтво 
В нужді буде жити.делегатам сих збігців, що во

ни можуть безпечно вертати ^ 
! домів. Подрібна відповідь ре
патріяційної комісії ось мі-

одного козаченька 
Не побачить мати.
За фантазії всі твої 
Буде проклинати.

ції.
Сі відомости подаємо для 

тих українських громадян, які 
бажають повернути на Украї-

БИТИ ОРГАНІЗАЦІЮ.
(З “Butte Bulletin".)-

4) Єсли приходиш на мітінг, 
то найди вину в роботі заряду 
і ннших членів.

гли і хотіли.

г
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НОВІСТЬ!!
Вже напечатаний найпо
вніший портрет предеїда- 
теля Народних Комісарів 

Совітської Росії

НИКОЛАЯ ЛВНЇНА
Портрет напечатаний на 
гарнім папері величини 
25 цалїв довгий, 21 цалїв 
широкий! Ціна одного 

портрета 50 центів. 
Хата кождого свідомого 
робітника повинна бути 
прикрашена портретом 
провідника революційно
го робітничого руху ціло
го світа. Кожда читальня 
і робітниче товариство 
повинні мати сей портрет 

в себе на стіні.
Замовляйте скоро, бо 

наклад не великий.
Ukrainian Labor News 

cor. Pritchard * McGregor 
Winnipeg, Man.

\
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атракцією ссзовл була се-1РІЖНІ ВІСТИ. ■ своемеежі вам- ; ш
вн*о-1 « жтошя родинам «реоеолрніЯ- рісши драмх Черелсєма "Хуртоен- 

» вмс- ніж, перевірка видавшим доповім і і на*. Сж штука інтересна від почат

ій о один s дверні, а другий в пері. 
І все люди вчені: один погої, другий 
екс-іюгої, третій будучий посол, 
від гак повіє р. а длдвше діада ріжка 
шантрапа з грейддин. І де ід стін
ки наплодилось, пита* ф.ірнср один 
другого, посилаючи в догінку деай- 

іцктому “благосдовене". А скільки по 
»и в фармсрів доларів набрали ка 

і ріжні "патріотичні ціди”, то і на во
ловій шкірі ne списавбн.

НАДІСЛАНЕмігрантів з ріжки* крав, ремвядде і розробім

СТРАШНА ПОВІНЬ В КОЛО- ВАЦЯНГГОН, 1. черпни. Ге- МИ орсвшв влади подаване воза чергою встаоі пожив- ку до кінпв. місцжин
““ «стальний комісар іміграції О- ю> Стверджує иа посада* відпоеі- пої господарської дсшоногп родипаи сильна лрамітиянимн ефектами; И

ппвхгтии сього з ну цжЬ-хи з працівник*, керуючись під- чериоиоариїйиїв. aw Її4 потребують збайлипе виведене иа сфені Укр. Роб.

—. Z -TSSETeSS. J.2 îrrüTJÏ
І)ТЬ допущені ДО Зіучеимх шторяси волос nor о виконавчого *о- селеню сії. , ставлено вдоеоіжючо і лм кзАбиьиі д> придИ|ІИТНСЬ , \ тешному фармер-
Держав Протягом фіскального тгегу ' 27) Переведене вііськовмх нобілі вибагливого глядача. Щодо сценїч- ськомх ЖІ|ТЮ , ]кор^и Тут збіже
року, що зачинаеть СЯ 1-ГО ЛИ- 121 “•**">* “ Дї«««сть і зашй і боротьба щютн дезертирства ної обстаиоии, то треба бузо прині- » „ „жеране. то висохне, а коди ча

ПИРЯЛО Кплпплчп 4 чегзн пня иа ОСНОВІ НОВОГО іміїтіа- иака>е ,ОЛО“' ,,ддід" сїдксь“І 3 lkp»»«<“ Ар-» нити св до скроням г ладжень сцени. caw| , вродІПІ, „ ІО ріжні агенти ! Але тепер, коли віти вже рої-ПВЕЬЛО, Колорадо. 4 черв- . ; і Ф і фш.млью.1 осіб. »» Переведеш трудовик побої- аде-ж годі винагати » Вінніпегу лїп- Ja6tp„k „ ^,дар„0. і ,.,к Нуж- тринькали асі ті долари, а фарнері
ПГІЬ СОТ Осіб втратило ЦІННОГО закону. 13) Наклала, кари за нарушеш о- затлій і боротьба проти трудового.де- июї сцени. Хуртовина - нлйбідь- дскн, , дн, м ден1> дуриж) су6е, шо Іепер вже не такі шедрі. то вони по

тут жите минувшої НОЧИ І СЬО- Сказано, ЩО проголошена ЛІ- бовизкопид тюстаное, коди се пра- зертаретм. ша драна в репертуарі Кружка. Гра- ко1ик ліпше чннають кричати, що то все винні
ГОДИН, ЯК З ДООКОДИЧНИХ рік І ста « комплетна, за ВИЇМКОМ *° * обоввзко- 291 Переведене оутиого й сиоечин- ласу вона при новид декорацій* два д ІОГО -дїпше-- , м „)ра„н w ,нда- МоскіаГ. а і* ' наймити і т. д. Да-
ПОТОКІв ринула страшенна по- для Туреччини і півден- *“ Boe,awwi- 1,0,0 о6ліе>- радпис "и 1 з6и" ІШИ " другий раз підчас Злг. Річ Та що eaw фарверськ* жи- генний панове крию Се вже фарме-
нтш . - вмій - лежать -а - Грсччнии Л 14| В волосному виконавчому ко- ране в згоді з вказівками продорга- іборш Хкр. Роб. Дому. :т£ , ,н. х|аю lvvu, „„Сзпі. рі прндол.ть до голови по розум Во
ЄІ* . J ,ИН>' " .,"0‘ А3!|" ""«і створюють ся такт відділи: 1) мів. призначень на зд-чу держав, про- Песа Вннниченка “Бідар" була ви- бо воно і так кождомх добре відоме, ни вже бачуть вка ваша ціль Фар
се МІСТО. Ногато ДЮДИЙ ЗГИНУ- [ 1;сля постанов НОВОГО ЗЗКО- 'ТраваІНВ, 2) земельний, 3) військо- луктів. а також догляду доброто рол с1аисна порзз перший в Вінніпегу з І.1Є кочу сказати кілька слів про "по- мері вже бач,ть. аьу користь вони 
ЛО правдоподібно І В ИНШКХ ну C,\jc допущена С-ЛІДУІОЧа *ив 1 н*р°1в " освіти. Т‘ о одержанні з розпису про- несподіваним успіхом Нова сценсрія, лійку" "наших народних діячів'' мають з тнх бурс та тортової в Вони
місцевостях сет О стейту. обня- , ' „г-читі» Примітка 1. Відділовим правлінь м, Ауктіе І товарів. декорації, і гра жюдниоки* акторів Запевнили вони нас. фармсрів. шо бачулі, також, що так вихвалювані
ТНХ СТЛПИЧИИЄИОЮ хмаооломом ^ ' визначеним інструкцією про сі кіддї- ЗО, Допомого діяльноеш всі* еко- .л СПІВ1, зробили виставлене mot коли ми передамо свою гульбу в її вами учителі пішли шерп продавати.

• 1 ' 3 Великої Британії 77,206; З 1И> Д®р>ча«ть ся всі справи, ^котрі не комічних органі* рспхбдмкм в спра- бевдогаяюім. 1 рукн,"то нам аж тоді лекше буде жи- іюзлїзди ся по ріжних ріістейтських
г, гі -ж г • Норвегії 12,116; ЗІ Швеції blni'Th > МГЖІ ' конпетениВ ииших ні збиране сирових матеріялів <шк.р j- драма "Юрко Л.лвбсш" иа А вони, коби здорові, вовиучу- офіса*, а навіть взяли ся до пудру.
Повінь B І Івебло була нас.цд ГЬ з „ - ■. Г01ЯН. Н| ’-,,1Ж додоєного виконавчого ко- тьяу і і. д.) і в справі переведем ин - . 6vi кис і linen і чув.їлись за наші гроші в "народнид' мів. Тих фармсрів, котрі вже зпізна-

*ОМ виливу рік Аркенсо і фавн Ik’TL in”" “,0“ ч!^Гкру«"мпри ^ом^ГілеиФ %рсад. TO замість того, щоб навчити ти вас. ви вже не піддурите жадним
тен. Около 2-ОЇ ГОДИНИ минув- ли * * Л У>і І Примітка 2. Волосний виконавчий ЗІ) Боротьба проти всякого рода ^ . Котляревського. Юрко Лов- ‘“с звідки і через шо береть ся такії Фармсрським Словом ", бо ми знає-
Шиї НОЧИ вслитенська маса в О- сембурга 92; 3 франції 5.W.; комітет не має права утворювати шс спекуляції, приховувана й не закон- І .повний істй до.,ми шо нужда, ходять між фармерамн та ви- но. шо ціль сего “слова" долари

хитні ні- 31 Швейцарії 3,745; 3 Нгмеччи- вибудь відпій без дозволу на те І ної продаж* та вивозу продуктів ^ gj ШУкаь правди і права, I ГУМ™ ю ють віт фармсрів долари. Закочуйте рукави та йдіть пні кор-
' ' •’ і ни 68039; з Гданська 285; з губернського виконавчого комітегт. призначених на здачу державі з рос-| знайшовші Його ста. опришком | Недавно тому загостив до мене о- чу вати. А ми і бса вас дамо собі ра-ста І якийсь час здавало ся, шб "**£?' *•*• Ь 15, Лд, всіх віллі,і. волосисто пио 'та p™^TÆU" з “ьии'лии з сих панів. В. П. .кому навкт.'ду. Фармер

цме МІСТО буде знищене до Фінляндії 3.8 ^, З ф, . виконавчого комітету встаномп.,* • 32) Склатане кошторисів волосно- J1 , ,вбсш " иатежить до ч'1лось на фармі робити та жінку 6и-
тла. В деяких місцях пола бу- 3 Португалії 2,269, ^ 3 Еспани „ сане Лий найбиьш- • виконавчого комітету » йот.. »и,*|найvCnillSLe вибраних драм на ™> < ....... . *•«■'»• "Ропопідуватн свою

663; з Італі 4ж..021, з Роси робітників: секретар - 1. діловодів дідів: догляд іперел почав обки-
- 4, журналіст 1, писар — 1 ; посиль- селснсм державних і місцевих подат

ний 1, сторож — 1. Секретар во- ків. 
лосного виконавчого комітету е од
ночасно секретарем відділу управдї- 

Склад сей встановлясть ся для 
З волос тиф1, з населене м понад 10.000

ВІДЧЕПІТЬ СЯ BU НАС 

Федоре, Акт*.РАДО.

Видна рій зруйнував місто
Пвебдо та ціані ом рут 
здовж ріки Аркенсо. — Ма
ло згинути около 500 дюднй.

ми

'

І1ЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.ла 15 стіп глубока. . .. _ ллл ..
Крім того грім запалив кіль- «54,; з Австрц 7,444; з Ма

дяршини 5,635; з Румуни 
7,414; з Болгарії ЗОЇ ; з Греції

14,260; з Югославії 6,405;

дати болотом робітничу часопись 
"Укр. Роб. Вісти та тих. шо при сій мііінг в Тімінс фе буде помішена, бо 

, часописі працюють. ! не можна ро.чі6р<ігн про що йде мо-

В. ЕЕ, Тімінс, Онт. Доїтись пік»Навтруднійцюю виставою в ссзо- 
, ні, в якій* виступали численні гурти.
: була сеюаційна продукція з часів ро
сійської ре в елюції 1905 року, “Лихо-! Московські 
літе" Хоткевнч.і. Вже від довшого 111 ‘ т- д А відтак, похваливши ос- и К-чук Саскатхн Свск
ч.ісх декоірі товариств,і в Вінніпегу к!ЖСі шобіу^р .дожив $50.00, то

І буду шеровцем "фармеїтської часо

ва домів і пожар знищив го
ловну бизнесову дільницю. По
ложені на низині части міста е 
зруйновані ці-їкожто водою. 
Матсріяльну шкоду обчисля
ють на $10,000,000.

Сьогодня під вечір вода по- 
чала уступати і до міста наспі
ла посторонна рятункова по- 

Тич. Через те, Шо повінь зни
щила систему електричного о- 
світленя та перервала комуні
кацію з містом,-ратункова ак
ція ішла в ночи дуже пиняво.

наймити. запродам- ва.Чехословаччини няЗ ТЕАТРАЛЬНИЙ ПЕРЕГЛЯД 
ВІННІПЕГУ.

Не
АлибанП 287; з Фіюме 71; з мешкайте; в волостях же з меншим

ЧИСЛОМ меншкдицїв склад в зменшс- і 
йому розмірі встановлюсть СЯ ПОВІ- і

буде помішс-но, бо не ясно сказано, 
і одна допись про сю справу вже бу
ла помішена.

поривались виставляти згадану про-
д\ кцікі, та все якось не-були певні 'писи Фармерське Слово . І пока- 
себе. Кружок, після численних проб. 3>К)ЧИ мснї кусник Зашмарованого

Ппимітк*. Нлпотиому штмісвріюо-і^^.^;"”^ ^в^1Г^'УГЄЬр;:0з,^:і^',Пк~ шм1.і',Спдт^

Нова штш "Самопалка" була, так шо вони зробили доброго для селян ,«•*“ 1 *сла|° 6о l,,u,dK> до др>к> не
в старім краю. Сей панок посоловів вдасть ся.

Польщі і Західної Галичини
25.800, зі Східної^ Галичини товим виконавчим комітетом і ствер- 
5,781 ; з Австралії 271 ; з Нової джують ся губернським виконавчим

Сезон 1920—1921 рр.
С. П-чук, Вінніпег, Ман. •Жад

них дописий. ні заяв в справі пред- 
ставленя “Як утік СїчимськнйГ мі
стити більше 5іе (Гудемо.

комітетом.

І Румунія їх не приняла. “ДЗб"Е. С-мка, Транскома^ Ман.
: • Найбільший успіх в виставлюваню 

16) Члени волосного виконавчого театральних штук в Вінніпегу відніс
“Курієр ПОЛЮСІ” доно- комітету одержують утримане з кре- безперечно Спів, Драм Кружок ^ W||. noeCH„B™ вс| ..засду.

МННУВШІМ сезоні нійбіттше вистав г,ез Жі,дних сценічних трудпостий. і1 и "‘ітрютіи перед укр ф.ірмерамн 
цін втім сезоні наяоільше вистав ■ гіпиіети Коліиев 11 Канаді. Перечислив він мети бурси.Між ними були такі серіозні твори -'ельодрама після повісти Маши і тошови і коти побз

як "Хуптовииа" і “Лихотїте" які ви ського “Хата за селом — була одно- чьнійтори, торі омі. а коли поба-
як хурт вина . Інх літе . які ви шо „;ко1н чвв, шо не спішу ся з 50 доларами
ставлялись з нечуваним досі в Він- мельодрам, шо ніколи не потягнув носом і поти
нїпеґу успіхом Г.ув се моопьний у. і стають скучними і тримають публи- на шеровия, потягну В НОСОМ І ПІНИншегу успіхом, by в се моральній у ^ ^ кінця хо вийшов. Не хотів ВІН навіть по-

Драмз Кропивницького "Поки сон- чекати- шоби е йому був пояснив, я- 
Це зійде —, роса очи виїсть" була зно- 
ва повторена при помочи декотрих

ВАРШАВА, 22. мая (почто-
ю).

дит.в кошторису НКВС. по ставкам ; Ро6 дому згадаНий Кружок 
членів повітового виконавчого комі
тету зі зменшеним 20 проц.

сить зі Львова, що львівські у- 
країнські круги отримали ві
домість про те, що румунські

ПОВІДОМЛЕНЕ.

Ще один хмаролом.

ПВЕЬЛО, Кол., 5. червня. —
Тут лучив ся сьогодня по по
лудим новий хмаролом, який 
зірвав греблі Шефер і Скагвей 
на річці Бівер, около сорок 
милі, на захід від сего міста.
Се спричинило нову повінь і ___
переполох в сім місті, але во QJAjyj JjPO ВОЛОСНІ ли
да залила лишень найннкше -е „
положені части м ста . о 6-ій КОМІТЕТИ НА УКРАЇНІ.
годині вечером почала устх'па-

Судбури, Онт.
II. Компетенція волосного виконавчо

го комітету. Повідомляють сявласти не згодились на при
міщене “правительства” Пет
люри В Румунії І на утворене 17) Зміцнене Радянської влади, ор- спіх для кружка і матеріальний 
петлюрівської ВОЄННОЇ органі- Ганїзація й обеднанс сільського про- для Укр. Роб. Дому, 
заііії летаріяту, селянської бідноти й ce- j Мочав ся сезон в’ місяцю вересни

редного селянства навколо Рад ; бо- і минувшого року виставою С. Белої
ротьба з паразитними елементами. ! "Батраки*, яка вийшла "надсподївано І*<>в' ім к°тляревськоі о.

1*) Переведене І. жите всіх поста- добре і «невдовзі була повторена. Комедія Стеиен*а "На "Un> CT до ! Алс ” 8Се,ак" CK-,Æ> *« VF “ко
йок висшмх органі,. Радянської вла- Драма Кропивницького “Глитай Khïuj" 6-'ла д,#сною ФаР*°» ” «н- jристь на сторінках "Укр. Роб. Ні-

!була другою з ряду виставою Круж- термедіею сезону. стий .
19) Загальне кйровиицтво. контро- ка, В попереднії» роках сю драму і<’,ам 1 Старицького В темряві б\-. за Tj тисячі долярів, шо ми. фар-

тя й обєднзнє дїяльности всіх Рал грало два рази Тов. ім. Котляревські)- ла иа^пч днїйшою драмою в реперт\ - МЄрі, зложили на ті бурси, то в них
Щодо її циконаня ha сцені Укр. арі Кружка‘ Самс виконан* дРами б>' повиучувались агенти, які їздили між »‘іт Чернівці. Буковина. Мають пере-

Роб. ;loMv, то вона вийшла більш ло бездоганне, тільки її зміст "буй 33 фармерамн та все продавали ріжні |бувати в Кобалт або околиці. Я е хо-
старий для Вінніпегу ішери від торюн.ті

На закінчене сезону Кружок ви- ||р() флрмеі>ську нужду, про причн- 
лялась пораз перший в Вінніпегу і став”« п°Раз г,ерший ДРаму Грінчен- ни сеї „ужди від них ніколи ніхто не 
була грана з великим успіхом два ^ П>рмадській рс>6оті ; драма j слова не чув. Коли вони чули, що

була досить живою та інтересною.

членів сул бур
ського відділу, котрі взяли лїстн ко- 
лєктувати жертви на Укр. Роб. Дім, 
щоби найдальше до 15. липня звер
нули їх разом з грішми на руки се
кретаря згаданого відділу-.

■ рй гь прина їй , "-і нас, ме
рів, бурси, елевейтори га “народні 
торговяї". 1. Сорока.

ПОШУКУЮ братів Николу і Нараф- 
тея Якубчак, з села Ш у бра нень, по-

волости.
20) Охорона революційного ладу 

в межах вшости, запибії а не й 6и-✓ ТИ. 1. Організація волосного виконавчо
го комітету.

ІЛ "і илией.іів". і РИЙ ,,жс чотири роки і не нидію ся 
довго жити4. Перед смертию я бажав • 
би переписатись з братами. Хто би 
знав про них або вони самі хай пи-

ефектонншо • га зворушадочию. 
Комедія Сулїми "Дячиха" вистав-ротьба проти контрреволюційних ви-

комітет ступі в і карних злочинств.
вибирасть ся на 6 місяців волосним 21) Організація й допомога розвнт- 

ДЕНВЕР, КОЛ., 5. червня. - - зїздом Рад в складі: в волостях до Kf>«' й піднесеню сільського госпо- рази. (Вона була також відіграна
Руйнуюча повінь загрожує 5 000 мешканців трах членів. ДО длретва (рембнт сїльсько^осподар- Кружком пораз третий в Портедж

т. ^ ; Ю.ООО — чотирох, до 15,000 — пя- 'чнх машин і знарядів, влаштоване за- ія Іірері, Ман.) “Дячиха" належить шім сезоні старав ся кождий раз вдо-1 шо хоч трохи вродило, то знова на-
>ни Иа* тьох і шести-семи/членів у волостях ^иік.міих пунктів, висушене болот, до найліпше відіграних комедій на воаита свою робітничу грошу, ви- літали, як те бісове гайвороне, тав

С.1ЇДКОМ ДОЩІВ, ЯКІ трівають пе.ид 15 000 мешКаНцїи. зрошене, угноєне, громадська оран- j сцені Укр. Роб. Дому.’ j бираючи час від часу першорядні-----
Слідуючою штукою була драма штуки та виставляючи штуки по біль- „

22) Охорона від роскраданя лісів, J віннїпеґського автора "Смерть або шій части як слід» Сценерія і деко-
лїса ! воля". Самий наголовок сензааійний, раиіі в продукціях Кружка були ча

сами на рівні з професіональними

1) Волосний виконавчийПовінь грозить Денверови.
між фармерамн нужда, то вони тоді 

Кружок Укр. Роб. Дому в минув- і носа не вказали, але скоро почули.
шуть иа адресу:

Theodor Yakubchak 
King Edward Hospital 

Winnipeg, Man. (48)

вже трийцять ШІСТЬ ГОДИН, во на порожиих земель і т. д ).. 2) За час межи зїздами волосний
да На рІЦЇ ПлЄТТ ПОСТІЙНО ПІД- внкомацЧцй комітет е висшим орГа- 
носить СЯ і населене ЗДОВЖ ЇЇ ном влади в межах своєї компетен- 
берегів Приготовляєть ся ДО ції і на своїй території, 

і утечі. 3) Волосний виконавчий комітет ви- j місцевий установ (шкіл, лікарень,
■ Велика небезпека грозить бира€ з посеред себе голову, Його притулків і т. ін.).

жителям сего міста, особливо 1 «“Р'лдр»
4) Волосний виконавчий

сприяня державним заготовкам
і організація постачаня паливним і однак штука в многім недописала, 
будівельним матеріялом як селян так Пятою з ряду виставою була пєса

Колисниченка "Людожер". Вже са-
4 мий наголовок пєси є досить крикли- товить зовсім новий репертуар, вклю

23) Вживане всіх потрібних захо- вий і вабить публику до театру. Пє- чаючи переклади європейських пи-
комітет дів до організації Рад народної осві- са є одною з живійших штук і до- сьменникгв, як іакож фаніастичну ко-

відповціає за свою діяльність перед ти, знищене анальфабетизмх, під- сить цїклва. Кружок доложив веї си- медію Кропивницького "Вій",
волосним зїздом Рад і перед висши- висшенє розвитку иаселеня, усунене ли до внконаня сеї штуки. Кабарет

національної ворожнечі і створене о- в четвертій ди був надзвичайно е-
дииокої сітки культурно-просвітних фектовний. Сценерія і декорації впо- : на сцені Укр. Роб. Дому дали по кіль-

внї відповідали штуці. Пєса була ви- ка представлень і ннші товариства,
ставлена при великім зборі публики і так згадуване вже Драматичне То-

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в Еврсхпісценами. -
На слідуючий сезон кружок приго-

“НАШУ ПРАВДУ”
тим, що мешкають на улицях, 
положених близько русла рі- орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

. Виходить раз на тиждень.ки. Крім виставлених Кружком штук,ми органами влади.
5) Член волосного комітету не має 

права залишити свою посаду без ві
дома і згоди повітового виконавчо
го комітету.

установ.
24) Догляд за чистотою й санітарі

єю в волости, боротьба проти поше- 
стий і вживане заходів про добро- 
зпорядкованість еїл (влаштоване е- 
лєктричного освітленя, бань, шляхів, 
мостів, почто-телєграфних установ і

Передплата для Америки І Канади виносить $2.00 на рік.Цілий округ перемінив ся в 
велитенське озеро. влриство ім. їв. Котляревського ви- 

"За ставило шість штук. З найбільшим у- 
&правду і волю народа виставлялась спіхом для товариства перейшла дра- 
на .шмагане публикн четвертий раз Mj Ківшенка "Безбатченко" і

два рази.
Популярна драма Стененка’ і Передплату шліть на адресу:

IWAN PASITSCHNYK, 
Theresiengasse 65,

4 WIEN ХУІП , AUSTRIA. ,

6) Члени волосного викомавчрго 
комітету роздїлЮЮТ|> межи себе обо- 
вязки щодо веденя біжучої роботи 

КОЛИЦЬ на СХД ВІД І Івебло, ДО- j керовництва відділами, 
носить, що цілий округ від 

до Неаеста, *д"оеж рі-
аравлінж.

8) Голова доглядає своєчасно і со- ■ 
вісно внконаня наказів внеших ра-

ПВЕБЛО, Кол., 5. червня.
К>*рієр, який прибув тут з о-

— кождий раз при великім зборі лярна фарса Старитакого "За двома 
публикн. заяцями". Нова штука Гунькевичл 

, “Страшні злочини" була бьтьше ко- ' 
медією, чим драмою. Пєса Кропив- W 
ницького "Старі сучки і молоді па- ч- 
рости була виставлена пораз пер- 
ший в Вінніпегу і вийшла без жад- /А 
ного вражіня. Музична комедія Не- 
строя “Трійка гільтаїв" була досить 
цікавою та вдоволяючою. Оперетка, 
"Сватане на Гончарівцї" вийшла над- 
сподівано гарно і більш ефектовно:

Відділ Укр.

7) Голова волосного комітету є о-1 
завідателем відділу у-

ки Аркенсо, перетворив ся у 
одно велитенське озеро.

Всьо знаходить ся під водо- ЇДЬТЕ НА ПІКНІК!:дянських органів і місцевого вико-. 
Ю. Зелїзничі Тори та телєґра- навчого компету, погоджує пр;шю : 
фічні І телефонічні стовпи відділів, скликає заеїданя виконавчо

го комітету і відповідає за всю дїяль- —: ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІВІДДІЛ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАН
---------у строює---------

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 19. ЧЕРВНЯ В МОРС Ш1ЕИСщезли з виду. ність виконавчого комітету.
9) Виконавчий комітет обмірковує | 

пропозиції, док.шди й справозданя ■
ІОЛОВИ, ВІДДІЛІВ ВОЛОСНОГО виконав- І
чого комітеїу та сільських Рад, до- МОЛОТ X

к »:
ВЕЛИКИЙ ПІКНІК як в попередннх роках.

Роб. Дому в Іст Кілдонан дав лише
дві вистави. Дуже малої вартости : 
драма Суходольського “Єврейський 
розвод" вийшла досить слабо. Дра-, 
ма Тогобочного “Борці за мрі'Г ми- 
гла-б була вийти в декотрих сценах ; 
яучше і живійше, але треба було під
дати ся бьтьше дисципліні: — Про ттн- 
ші товариства, шо виставили по па-1 
ру— штук, на сім місті нема шо згаду
вати.

Повідомлене.

Місячні зборі є відділу Укр. 
Роб. Дому в Вінніпегу відбу
дуть ся слідуючого четверга 
т. е. 16. червня точна, о 8.30 
вечером. Всі члени ПОВИННІ я- 

Заряд.

В програму пікніку увійдуть:

1. Вільні і утруднені перегони мущин, женіцин і дїтий. —
2. Шукане щастя. — 3. Іджене паїв. — 4. Вибір господи^. 
— 5. Розігравка дуже цінних предметів. — 6. Перегони на 
одній нозі. — 7. Гуртові забави і танці. — Буфет під вла
сним зарядом. Знамениті перекуски і холодні напитки.

Першорядна музика.

Чистий дохід з пікніку призначений на будову Укр. 
Робітничого Дому в 1er Килдонан.

ЯК ЇХАТИ : — Сідайте на “Морс Плейс” стріт-кару як вона 
їде на Елмвуд і їдьте до місця де стріт-кара вертаеть ся до 

міста. Тут товариші покажуть Вам місце пікніку.

САТИРИЧНО-ГУМОРЙСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. поодиноке число.

"MOLOT”вити ся на час. 414 Е. 9th STR. NEW YORK, N. Y.M. Ш-В.

НОВІ ПЕРЕПИСНІ 
КАРТКИ! ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ" ЧИТАЙТЕ!

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В АМЕРИЦІ, 
ВИХОДИТЬ ЩОДНЯ ОКРІМ НЕДІЛІ.

Ся часопись має своїх кореспондентів в Европі як також в ріжних центрах україн
ської еміграції в Америці

Накладом “Укр. Робітни
чих Вістий” вийшли гар
ні переписні картки з пор
третами провідників Ра
дянських Републик. В се

рію карток входять:
Герб Радянської України. Н. 
Лепти, Л. Троцьки*. Г. Зітхне в, 
Ю. X. Ракове ьки». Д. Млнуііь- 
ський. О. Ш> мський, М. Скрип- 

Т Поаозов, Блакитний 
(Ед-инсьенй) і М Баран.

Ціла серія має 11 карток 
і коштує тільки 35 центів. 
Замовлене посилайте до;

Ukrainian Labor News 
Oor. Pritchard â McGregor 

Winnipeg, Man.

LI

ПОЗІР РОБІТНИКИ!

ПЕРШИЙ РАЗ СПІЛЬНИЙ ПІКНІК : ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВИНОСИТЬ:—
На рік .................
На 6 місяців ....
На 3 місяці ....
Поодиноке число 
В Европу ..........

НА КРОВС-НЕСТ-ПЕС

Заходом відділів У.Р.Д. Белвю, Гілкрест, Колмен, Мі
тел, Корбін і Фермі устроігь Єя в неділю, 3. липня спіль
ний пікнік коло Кровс-нест лейку з величавою програ
мою, в котру включаєть ся: музика, співи, деклямації, ро
зігравка цінних річий, перегони вільні і утруднені, пере
тягане шнуром та гуртові забави, 
та холодні нашггки ручить Гіркомтет.

Тож їдьмо всі на сей робітничий пікнік, а певно 
не пожалуємо.

$ 9 00
4.50
2.50
3. ц.

10.00
Передплату шліть на адресу:За смачні перекуски

UKRAINIAN DAILY NEWS
602 EAST 11th STR. NEW YORK, N. Y.

*
■

ПРОСТО З УКРАЇНИ!
Єсли ви цікаві довідатись 
про жите і працю тих товари
шів, котрі керують револю
ційним рухом на Україні, то 
замовляйте нову брошурку, 
що тільки вийшла з друку і 

називаеть ся:

ПРОВІДНИКИ РЕВОЛЮ
ЦІЙНОГО РУХУ НА 

УКРАЇНІ,
В сій брошурці е подані та
кож найновійші портрети ре- 
вол. провідників, які ще не 
були печатані в Америці. 
Брошурка надасть ся до ма

сового ширеня.
, Ціна 10 центів.

Замовлена посилайте до: 
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Oor. Pritchard A McGregor St. 

WINNIPEG, MAN.
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